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Welcome to the Mazots du Clos du Château 
 

Swiss Winery of the Year in 2014 
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Enjoy the Valais, rugged and heavenly, with its balmy climate, its dry schist 

limestone soils, whose character is reflected in the remarkable minerality of its 

wines. 

Work passionately on the more than 23 hectares of vineyards on the steep 

hillsides of the central Valais. Terraced vineyards, dry stone walls and bisses 

(irrigation channels along the slopes). 

 

Cultivate taste, gustatory harmonies and the uniqueness of all the old Valais 

honoured grape varieties: Petite Arvine, Heida, Amigne, Humagne, Cornalin, 

etc… 

Invest in intelligent working methods which display a sensibility towards the 

environment and preserve the natural equilibrium. 

Strive for the best of the best to produce premium-quality wines that, since 

1858, highlight our most prestigious terroirs, ranking among the greatest wines 

of the world. 

 

Bonvin1858 is a reasonably-sized family-based enterprise; a company built on 

sustainability that believes in its future and has invested in a new cave at the 

foothills of the Brûlefer vineyard. 

 

Labelled “Valais-Excellence” for its commitment to the Valais, the promotion 

of lasting development and the struggle for continuous refinement, Bonvin1858 

received the title: Swiss Winery of the Year in 2014. 

 

Heirs of four generations of pioneers, Bonvin sees itself as an innovative, 

forthcoming and welcoming small team. 

The Guérite Brûlefer and the Mazots du Clos du Château represent privileged 

places to discover the wines of our maison. 
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Free tasting 
 

 

Three white wines from the Domaines Bonvin 1858   CHF 9.00 
Fendant Brûlefer – Plan Loggier TROIS –Petite Arvine 

 

Six wines from the Domaines Bonvin 1858  CHF 15.00 
Fendant Brûlefer – Plan Loggier TROIS –Petite Arvine 

Clos du Château Pinot merlot, Syrah Noble Cépage, Cuvée Rouge Barrique 

 

 

 

 

 

 

 

 

For all orders of 12 or more bottles 

receive a cave discount of 10% 
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White wines 
 75 cl                37.5 cl 

    

Fendant Sans Culotte      28.00 
Fruity, floral elegant 

Fendant Brûlefer       31.00  15.00 

Fruity, mineral, with distinguished notes 

Mont Fleuri, Johannisberg     37.00 
Richly fruity, notes of almond finish 

Plan Loggier, Trois, Pinot Blanc, Sylvaner, Heida  37.00 
Intensely fruity, lemony, elegant 

Heida Noble Cépage      43.00 

Floral, well-balanced structure 

Petite Arvine Noble Cépage     45.00  23.00 
Exotic fruity notes, citrus fruit notes, pears, complex 

Cuvée 1858 Blanc, Petite Arvine, Heida, Amigne  67.00 
Fruity, hints of cherry, a slight wooden note, 

ample and full 

Amigne de Vétroz Noble Cépage    43.00 
Fruity, smooth, lingering intensity, light sweetness 

St. Eloi, Johannisberg doux      50 cl 31.00 
1st December harvest  

Fruity, banana, mango, pear, wonderful aromatic complexity 

Le Must        32.00 
Sweet, fruity aromatic, sparkling 

 
 

Rosé wine 
Sortilège, Oeil-de-Perdrix du Valais  31.00 
Fruity, fresh, structured 

 
 
 

 

For all orders of 12 or more bottles 

receive a cave discount of 10% 
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Red wines 
 

         75 cl  37.5 cl 

 

Terra Cotta, Pinot Noir      31.00 

Fruity, tasty, elegant 

Clos du Château, Pinot, Merlot    34.00  17.00 

Elegantly fruity, spicy, harmonious 

Humagne Rouge Noble Cépage    43.00 

Wild character, expressive, well-blended tannins 

Cornalin Noble Cépage      45.00 

Small berries, black cherries, tannic structure 

Syrah Noble Cépage      43.00 

Expressive, notes of olives and pepper, full-bodied 

Cuvée Rouge barrique Clos du Château   48,00  24.00 

Fruity, spicy, slight vanilla taste, rich, full-bodied 

Cuvée 1858 Rouge, Cornalin, Syrah, Humagne  77.00 
Fruity, cherry and slight wooden notes, ample and full 

 

For all orders of 12 or more bottles 

receive a cave discount of 10% 

 

Various drinks 
 

Fine eau-de-vie, apricot or pear     2 cl  5.50 

Cuvée 1858 eau-de-vie       2 cl  6.00 

Coffee, tea           3.50 

Grape juice         2.5 dl  4.50 

Valais sparkling mineral water      5 dl  4.50 
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The Bacchus Menu 
 

Garnished, smoked trout fillet 

*** 

Fondue Bacchus (marinated beef) 

4 sauces, home-style rice and salad buffet 

*** 

Sorbet Le Must 

 

minimum 20 persons 45.00 / person 

 

Grill Party 
 

Garnished, smoked trout fillet 

*** 

6 kinds of meat to grill yourself 

4 sauces, home-style rice and salad buffet 

*** 

Sorbet Le Must 

 

minimum 20 persons 45.00 / person 

 

Raclette Menu 
 

Attic delicacies from the Valais 

*** 

Raclette AOP Valais à discrétion 

*** 

Sorbet Le Must 

 

minimum 20 persons 45.00 / person 
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